
AFBCBCدر شکل زیر،  عمودمنصف  است. طول پاره‌خط  کدام است؟1
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،  و  است. اندازۀ زاویۀ  کدام است؟2 ،  ، ABدر شکل زیر،  = ۲DEAD = ۷BC = ۱۴D E =Â ۵۶∘BAD = ۱۲∘B
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، طول پاره‌خط 3 گر  و  ، ا ، پاره‌خط‌های  و  را طوری رسم می‌کنیم که  و  در مثلث 
کدام است؟

ABCAMAN​ =Â۱ Ĉ​ =Â۲ B̂BM = ۳CN = ۴AM
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گر ارتفاع وارد بر ضلع  از مثلث  را رسم کنیم، نسبت فواصل پای ارتفاع4 در شش ‌‌ضلعی منتظم زیر، قطرهای  و  رسم شده‌اند. ا
از دو ضلع  و  کدام است؟
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AEدر شکل زیر،  برابر کدام است؟5 × DC
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گر  نقطۀ تلاقی  و  باشد، آنگاه6 در مربع  ضلع  به سه قسمت مساوی تقسیم شده است و  وسط ضلع  قرار دارد. ا

 کدام است؟
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ADدر شکل زیر  کدام است؟ 7 × BC(CD = AB = ۱)
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مثلثی به طول اضلاع  با مثلثی به طول اضلاع  متشابه است و دو مثلث همنهشت نیستند. بیشترین محیط مثلث اول کدام8
است؟

۵ , x , y۵ , ۱۲ , ۱۳
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در مثلث قائم‌الزاویۀ زیر، مساحت دو مربع 2 و 18 است. مساحت مربع سوم کدام است؟9
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ذوزنقه‌ای با طول قاعده‌های 8 و 12 و ارتفاع 10 واحد، مساحت مثلث محدود به دو قطر و یک ساق آن، چند واحد مربع است؟10
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